COMUNE DI POSADA

PROVINCIA DI NUORO

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	N° 97
del 10.08.2012
Oggetto:
	“Festadelmare”, edizione 2012 – Adesione e compartecipazione finanziaria all’evento.-


L’anno        2012         addì         10         del mese di        agosto       alle ore        13,00         nella sala delle adunanze del Comune suddetto, convocata con apposito avviso la Giunta Comunale, si è la medesima riunita nelle persone seguenti

TOLA ROBERTO                         SINDACO

RUIU SALVATORE                   ASSESSORE
DELEDDA ENNIO                               “

PORCHEDDU DONATELLA             “

VENTRONI MAURIZIO                     “
Con l’assistenza del Segretario Comunale Dr.ssa Graziella DELEDDA.
Il Sindaco constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sull’oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA COMUNALE

         PREMESSO che:

· “Festadelmare” è un’iniziativa che è stata avviata con il progetto “Mediterraneo, un mare che unisce, un mare che deve vivere”, avente come obiettivo la tutela e la valorizzazione dell’ambiente costiero e marino attraverso azioni di sviluppo locale, la promozione dei patrimoni identitari, la diffusione del turismo e dei prodotti peculiari;

         CONSIDERATO che all’organizzazione dell’evento, edizione 2012, partecipano, tra gli altri: Provincia di Nuoro, Comune di Posada, Comune di Siniscola, Regione Autonoma della Sardegna e Legambiente Sardegna di Cagliari (soggetto attuatore);  

         DATO ATTO che durante la predetta iniziativa saranno messe in scena esperienze e proposte di sviluppo locale sostenibile e di sviluppo compatibile del territorio da parte di Enti locali, istituzioni, imprese, consorzi turistici, associazioni;

         CONSIDERATO che “Festadelmare” è un evento che si svolge dal 31 agosto al 2 settembre 2012 a Santa Lucia di Siniscola e che comprende spazi espositivi (Turismo sostenibile - Natura e prodotti tipici di qualità - Beni culturali e ambientali - Tutela del territorio), allestimenti, spettacoli, concerti, incontri culturali;

         VISTO il successo riscosso durante le precedenti edizioni della “Festadelmare”, che hanno richiamato nelle località di Siniscola e delle Baronie in genere un notevole  numero di visitatori; 

         VISTO il programma per l’anno 2012;
        CONSIDERATO che l’iniziativa a cui si intende partecipare è rivolta a promuovere attività di particolare pregio ambientale, turistico, culturale ed artistico e alla valorizzazione dell’ambiente costiero e marino e destinate al conseguimento di utilità sociali per la comunità amministrata ed a promuoverne il suo sviluppo nonché per  soddisfare le aspettative della popolazione posadina;

         RITENUTO di aderire, in qualità di partner, all’iniziativa “Festadelmare”, promossa dai soggetti richiamati in premessa, e di approvare il relativo programma;
         CONSIDERATA l’opportunità di demandare al Responsabile del Settore AA.GG. l’adozione di un apposito protocollo d’intesa regolante i rapporti tra le parti (Comune di Posada e Legambiente) per la realizzazione dell’iniziativa in argomento; 

         DATO ATTO che l’iniziativa in argomento è proposta nell’interesse della collettività posadina;
         ACQUISITO il preventivo parere di cui al D.Lgs. 267/2000:
- del Responsabile del Settore AA.GG. “ Favorevole sulla regolarità tecnica” G.CARZEDDA
UNANIME 

DELIBERA
1) di aderire in qualità di partner all’iniziativa “Festadelmare”, edizione 2012, che si svolgerà dal 31 agosto al 2 settembre 2012 in località Santa Lucia di Siniscola, promossa dai soggetti richiamati in premessa, approvando nel contempo il relativo programma;
2) di stabilire in € 5.000,00 la compartecipazione finanziaria all’iniziativa, da corrispondere a Legambiente Sardegna di Cagliari, quale soggetto attuatore;
  3) di demandare al Responsabile del Settore AA.GG. l’adozione di un apposito protocollo d’intesa regolante i rapporti tra le parti (Comune di Posada e Legambiente) per la realizzazione dell’iniziativa in argomento; 

4) di dichiarare la presente, con separata votazione unanime, immediatamente  esecutiva ai sensi di legge.

          Letto, approvato e sottoscritto.
              IL SINDACO    



                  IL SEGRETARIO COMUNALE

         TOLA ROBERTO                                                           DELEDDA GRAZIELLA
ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA
Il sottoscritto Responsabile del Servizio Finanziario attesta la copertura ai sensi dell’art. 151, comma 4, del D.Lgs. n° 267/2000.-








Il Responsabile del Servizio Finanziario

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio per la durata di quindici giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. n° 267/2000 dal  
17.08.2012







                IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                                 DELEDDA GRAZIELLA

