COMUNE DI POSADA
PROVINCIA DI NUORO



ORDINANZA N. 16    del  10/07/2015

                                   

Oggetto: Divieto utilizzo acqua rete idrica Frazione di San Giovanni - Paule e Mare – Montelongu – via Gramsci e traverse da incrocio di via Melis verso La Caletta nonche’ acqua fontanella via Vittorio Veneto-Posada. Integrazione Ordinanza n.15 del 09/07/2015.



IL SINDACO
	
VISTO   il provvedimento,  indirizzato al Sindaco del Comune di Posada ed all’Ente Gestore del Servizio Idrico ABBANOA,  pervenuto dall’Azienda Sanitaria di Nuoro, in data 10/07/2015, con il quale si comunica, ad integrazione della nota del 09/07/2015 che, dall’esame effettuato sui  prelievi dei campioni d’acqua, anche i parametri microbiologici (Coliformi) sono risultati fuori norma presso la fontanella pubblica sita in loc.ta’ San Giovanni e presso la fontanella di via Vittorio Veneto; L’acqua della rete idrica della frazione di San Giovanni non e’ idonea per l’uso potabile (da non bere), alimentare e per il lavaggio delle verdure e per tutti gli usi.
Anche l’acqua della via Vittorio Veneto-Posada  non e’ idonea per gli usi potabili, alimentari e per il lavaggio delle verdure;
Visto il Dlgs 267/00  ed  in particolare l’art 50 comma 5 in materia di provvedimenti contingibili ed urgenti;

ORDINA

-	E’ fatto divieto  di utilizzo, per le motivazioni su esposte, dell’acqua della rete idrica della Frazione di San Giovanni- Paule  e Mare – Montelongu – via Gramsci e traverse da incrocio di via Melis verso La Caletta nonche’ della fontanella di via Vittorio Veneto a Posada;
-    L’acqua della rete idrica delle aree su citate non e’ idonea per l’uso potabile (da non  
      bere), alimentare e per il lavaggio delle verdure e per tutti gli usi.

-	All’Ente Abbanoa S.p.A. di individuare la causa del fuori norma, eliminarla, effettuare le dovute verifiche,  relazionare all’Azienda ASL n.3 – Nuoroed al Comune di Posada ed altresi’ deve indicare la delimitazione dell’area di rete fornita  della stessa acqua.

Di pubblicare copia della presente all’Albo pretorio del Comune, nei posti pubblici più frequentati, e di trasmettere copia ad Abbanoa S.P.A e alla ASL n.3 di Nuoro.
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